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Мало кто знает об одном секрете, в одном из лесов нашей области, если зайти очень – очень далеко, можно встретить самого настоящего дракона. Он высокий, как здание детского садика, страшный, как серый волк, но на самом деле добрый и веселый, просто с ним никто не разговаривает и не знает об этом.
Дракон в лесу охраняет волшебный мир. Днем и ночью он несет свою службу, чтобы никто не догадался, что за его спиной – вход в чудесный мир фей и эльфов. Много лет никто не забирался так далеко в лес, много лет ни кто не знал о драконе и необычном мире.… Ну, или почти никто.
Знала злая ведьма, которую звали баба Аглая. Она хотела пробраться к феям и эльфам. Чтобы жить в их волшебном мире и править им,  потому что в мире людей ей было скучно и противно, ее никто не любил. Но феи и эльфы не знали, что их жизнь скоро изменится, не знали, что задумала бабка Аглая.
 Однажды она решилась, не зная об опасностях, она пошла в лес на поиски нового мира. Много дней она бродила по лесу, много ночей она провела под деревьями прямо на голой земле, мечтая дойти до прекрасного мира. Где она будет не бабкой, а королевой Аглаей. 
Когда припасы у нее уже почти закончились, она вдруг увидела что – то синее между деревьями. Она двинулась в ту сторону и разглядела сверкающую драконью чешую. «Вот оно!- Подумала ведьма. – Осталось незаметно пройти мимо дракона, и я наконец – то попаду в мир, где я должна быть главной!»
Но пройти незаметно у бабки Аглаи не получилось. Дракон заметил крадущуюся мимо него старуху, заревел и выдохнул на нее огонь. Аглая успела отскочить, а пламя попало на столетний дуб, а потом перекинулось на соседние деревья. Аглая закричала: «О нет! Лесной пожар может погубить нас всех! Он уже разрастается, моей магии не хватит, чтобы остановить его!»
[bookmark: _GoBack]Шум и дым заметили феи и эльфы, которые внимательно следили за границами своего мира  и пришли на помощь ведьме. Но их магии оказалось недостаточно, потому что лесной пожар – страшное пламя, которое быстро распространяется по деревьям и траве, а потушить его очень – очень сложно.
« Как же нам быть?- спросила одна из фей. – Мы не сможем потушить пожар, нам нужна помощь!»
И тут к ведьме пришла гениальная идея. Она долго прожила в мире людей, поэтому с собой она захватила телефон. Аглая достала его, позвонила по номеру 101 в пожарную часть, и на ее просьбу прислали вертолет, который помог потушить лесной  пожар.
С тех пор люди живут дружно с миром эльфов и фей. Они договорились, что не будут друг другу мешать и будут вместе, охранять лес. Было решено, что дракона держать в лесу опасно, поэтому его отправили в далекую страну жить на вулкан, где он стал общаться с другими драконами. Женился и завел семью с маленькими дракончиками. А бабка Аглая больше не хочет стать королевой эльфов и фей, она вернулась в мир людей, но иногда заходит в волшебный мир в гости.







