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В Великом лесу, в котором жили все животные мира, самым главным был Царь-Лев. Он следил за порядком в лесу, и в нем всегда было чисто и красиво. Однажды все животные собрались на дне рождения Льва. Все дружно праздновали и веселились, пока не появился злой и неряшливый Кабан. Он начал неаккуратно вести себя за столом, разбрасывать вокруг себя мусор. Гостям стало неприятно с ним сидеть, и ему сделали замечание. Кабан разозлился и бросился на Льва. В этот момент волшебный клык злой Колдуньи, который висел на шее у Кабана, вонзился во Льва и заколдовал его. После этого Лев стал ленивым и неопрятным. Он перестал следить за порядком и проводить уборку в лесу. 
	В Великом лесу начался хаос и беспорядок, кругом стало грязно и некрасиво. Так продолжалось долго, и никто из животных не мог это остановить. В лесу становилось всё грязнее и страшнее. Животные боялись выйти из своих нор. Рыбы в реке погибали от мутной воды. Однажды Волк вышел из своего логова и решил погулять по лесу. Вокруг он увидел разбросанные пластиковые бутылки, целлофановые пакеты и консервные банки, которые никто не убирал. Этот мусор наносил огромный вред окружающей природе, поэтому храбрый Волк решил помочь своему родному лесу. Он собрал своих друзей-животных и они направились ко Льву, чтобы снять колдовство злой Колдуньи и спасти лес и его обитателей от загрязнения. 
	К счастью, когда они пришли, Лев спал. Они дружно вынули заколдованный клык из груди Льва. Действие колдовства прекратилось, и Лев проснулся бодрым и полным сил. Он приказал всем животным провести тщательную уборку в лесу, чтобы их дом снова стал чистым и красивым. 
После этого животные стали беречь свой дом и поддерживать в нём чистоту. 






