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ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ   Автор Ежова Софья,    воспитатель Ежова Мария Юрьевна   Жила - была девочка по имени Соня. Она жила в старой деревушке на самой  окраине с дедушкой и бабушкой. Из окошка ее дома был виден густой лес.  Девочка очень любила гулять на лужочке,    примыкаю щему к лесной чаще.  Однажды,   играя на полянке,   Соня заметила в траве маленького бельчонка,   он  сидел под кусточком и тихо плакал.   Девочка стала расспрашивать его о том,   почему он один так далеко от дома и почему он так горько плачет.   Бельчонок  рассказал,   чт о играл с бабочкой и заблудился.   Сонечке стало его очень жалко и  она решила объязательно помочь бельчонку.   Она взяла его на р уки и отправилась  в лесную чащу  к большой сосне,   где было большое дупло.   В том самом дупле,   по  рассказу дедушки и бабушки,   жила бел ичья семья.     Сонечка без труда нашла большую сосну,   возле которой суетливо бегали  белки и аукали маленького бельчонка.   Девочка подошла к дереву,   присела и  отпустила своего маленького друга.   Ох,   и   обрадовалась же белка - мама  возвращению сынишки домой.   Беличья семья угостила Соню большой горстью  орехов и все дружно отправились провожать ее домой.   Вернувшись,   добрая  девочка обо всем рассказала дедушке и бабушке, а те похвалили ее за  замечатель ный поступок.    Прошло три дня, и  Соня решила проведать своих но вых друзей.   Она  отправилась в лес,   но по дороге заблудилась.   А в чаще блуждал злой голодный  волк,   он увидел девочку и стал за ней следить.   Когда Соня нашла большую сосну  белки очень обрадовались встрече,   но в этот момент из - за куста выскочил волк и  хотел с хватить девочку.   Белки не растерялись и начали бросать в волка сосновые  шишки,   да так его забросали,   что он пустился наутек,   только пятки сверкали.   Такого волк никак не ожидал.   Друзья долго смеялись,   вспоминая побег злодея,   а  потом проводили Сонечку до сам ого дома.     С   тех пор их дружба стала еще крепче,   а волк больше никогда не появлялся  в этом лесу.   Вот так девочка помогла лесным жителям,   а лес откликнулся на ее  доброту!  
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Жила-была девочка по имени Соня. Она жила в старой деревушке на самой окраине с дедушкой и бабушкой. Из окошка ее дома был виден густой лес. Девочка очень любила гулять на лужочке,  примыкающему к лесной чаще. Однажды, играя на полянке, Соня заметила в траве маленького бельчонка, он сидел под кусточком и тихо плакал. Девочка стала расспрашивать его о том, почему он один так далеко от дома и почему он так горько плачет. Бельчонок рассказал, что играл с бабочкой и заблудился. Сонечке стало его очень жалко и она решила объязательно помочь бельчонку. Она взяла его на руки и отправилась в лесную чащу к большой сосне, где было большое дупло. В том самом дупле, по рассказу дедушки и бабушки, жила беличья семья. 


Сонечка без труда нашла большую сосну, возле которой суетливо бегали белки и аукали маленького бельчонка. Девочка подошла к дереву, присела и отпустила своего маленького друга. Ох, и обрадовалась же белка-мама возвращению сынишки домой. Беличья семья угостила Соню большой горстью орехов и все дружно отправились провожать ее домой. Вернувшись, добрая девочка обо всем рассказала дедушке и бабушке, а те похвалили ее за замечательный поступок. 


Прошло три дня, и Соня решила проведать своих новых друзей. Она отправилась в лес, но по дороге заблудилась. А в чаще блуждал злой голодный волк, он увидел девочку и стал за ней следить. Когда Соня нашла большую сосну белки очень обрадовались встрече, но в этот момент из-за куста выскочил волк и хотел схватить девочку. Белки не растерялись и начали бросать в волка сосновые шишки, да так его забросали, что он пустился наутек, только пятки сверкали. Такого волк никак не ожидал. Друзья долго смеялись, вспоминая побег злодея, а потом проводили Сонечку до самого дома. 


С тех пор их дружба стала еще крепче, а волк больше никогда не появлялся в этом лесу. Вот так девочка помогла лесным жителям, а лес откликнулся на ее доброту!



